

**Витяг №1**  
**з протоколу № 10**  
**засідання кафедри комп'ютерних систем і технологій**  
**ПВНЗ «Буковинський університет»**  
**від 25 травня 2023 р.**

Порядок денний:

1. Про перегляд та рекомендацію змін до освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 навчальний рік.

**Присутні:** всі члени кафедри, представники студкому факультету інформаційних технологій та економіки, здобувачі освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», представники стейкхолдерів-роботодавців.

**СЛУХАЛИ:**

**завідувача кафедри к.т.н., доц. Ольгу АРТЕМЕНКО:**

1. про результати аналізу діючої освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти;

**Ольга АРТЕМЕНКО** ознайомила присутніх з рецензією Юрія ЖЕЛИКА (керівника регіональної служби підтримки в Чернівецькій області Державного підприємства "Інформаційні судові системи"), який за результатами аналізу освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти Буковинського університету відзначив, що з метою вдосконалення освітньо-професійної програми в напрямку здобуття та відпрацювання практичних навичок командної роботи над проєктом є пропозиція звернути особливу увагу на розвиток у студентів soft skills в межах викладання усіх дисциплін освітньо-професійної програми.

**ВИСТУПАЛИ:**

1. **Святослав ЖИВАЧІВСЬКИЙ**, головний виконавчий директор компанії ZH-index, стейкхолдер-роботодавець, випускник Буковинського університету за ОПП «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти, який ознайомив присутніх зі своїми побажаннями щодо вдосконалення аналізованої ОПП. Святослав ЖИВАЧІВСЬКИЙ порекомендував розширити ОПП шляхом запровадження дисциплін або тем, пов'язаних з менеджментом інформаційної безпеки, мікросервісної архітектури, хмарними сервісами та технологіями, а також відпрацювання навичок робочого спілкування іноземною мовою наприклад під час занять та представлення студентських робіт.

2. здобувач освіти за другим (магістерським) рівнем ОПП «Комп'ютерні науки», студент групи Км-501 Павло СЕМОТЮК, frontend developer (React-native) компанії "Sapient pro", який відзначив, що Мікросервісна архітектура є наразі актуальним напрямком на ІТ-ринку України, тому він підтримує запровадження таких тем або дисципліни на аналізованій ОПП.

3. здобувач освіти за другим (магістерським) рівнем ОПП «Комп'ютерні науки», студент групи Км-501 Олександр ЯЩЕМСЬКИЙ, frontend developer (React) компанії "Sapient pro", який від імені колективу здобувачів освіти повідомив присутнім, що студенти зацікавлені в поглибленні знань з кібербезпеки, зокрема в ракурсі інформаційної безпеки.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. прийняти інформацію до відома та внести відповідні зміни до проекту освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 навчальний рік..

**Завідувач кафедри  
комп'ютерних систем і технологій**



**Ольга Артеменко**